

Y 影讯



《云图》

1850年,美国律师亚当·尤因用一本日记记录了他在太平洋的航海旅行,船上恶毒的医生算尽心思想要毒害这名律师,与此同时藏匿在船上逃亡的黑人奴隶也悄悄注意上了律师的一举一动。

1931年的英国剑桥,年轻的作曲家罗伯特·弗罗比舍用生命完成了一部伟大的音乐作品《云图六重奏》。而他与同性男友鲁弗斯·斯科史密斯的恋情却永远尘封在了他们往来的书信里。

整部影片由六个故事组成,而看似独立的六个故事却彼此相互间存在着某种神秘的联系。影片开始于后末日时代,一位老人坐在火堆前讲述着一个原始部落和先知的故事……

C 彩票开奖

| 体彩 | 福彩 |
|------------------------------|--|
| “排列3”第13027期—4、9、0 | 23选5第2013W027期—02、09、11、13、21 |
| “排列5”第13027期—4、9、0、7、0 | 3D第2013D027期—3、0、8 |
| “22选5”第13027期—02、03、06、10、15 | 双色球第2013S012期—红球号码:06、14、17、22、28、29 蓝球号码:02 |
| “7星彩”第13012期—1、0、5、3、4、6、2 | |

J 救助

“情暖万家”救助近三万户家庭

本报济宁1月27日讯(记者汪洸) 25日,济宁市慈善总会的工作人员来到任城区仙营街道秦庄居委会,为受助的困难独居老人送去价值500元的粮油、棉被和羽绒服等过冬过节物资,2013“情暖万家”慈善救助活动正式启动,全市28520户城乡困难群众将陆续收到慈善爱心礼包。

25日上午10点,在仙营街道张启福老人的家中,随行的工作人员介绍,老人虽然有儿有女,

但都是下岗职工,生活压力很大。两位老人不愿给儿女添麻烦,因此一直独居。

“谢谢你们,大过年的还想着我们。”张启福说。工作人员也拿出羽绒服,为张启福的老伴张洪英披上。

随后,工作人员们赶到独居老人邱元凤的家里。年近70的邱元凤因为常年身患肾病,生活很难自理,儿女们轮流定期来照顾她。看到慈善总会的工作人员来慰问,“有了你们的帮助,我觉得

这个年过得很踏实。”老人高兴地说。随后,工作人员搀扶起老人,为她穿上了新羽绒服。

济宁市慈善总会救助部部长尹延苓介绍,今年将继续在全市范围开展2013“情暖万家”慈善救助活动,市、县、乡、村四级慈善组织拟联动投入善款930.5万元,其中市慈善总会列支282万元,分生活救助、医疗救助两个层面,对28520户城乡困难群众实施慈善救助。

B 便民

8路公交终点站 延伸至公交中区停车场

本报济宁1月27日讯(记者李蕊 通讯员焦卫国) 从26日起,8路公交车终点站将由济宁电厂延伸至公交中区停车场。线路调整后,将增设5个新站点。

8路车调整后线路走向为:从薛口建材市场发车,沿火炬路—洗河路—科苑路—红星路—建设路—太白楼路—任城路—柳行路—济安桥路至公交中区停车场。

同时,线路延伸后期间将增设电厂、高铁立交、郭庄、赵庄、大悲庵、公交中区停车场5个公交站点。

Y 医药

方健制药签约近亿元

本报济宁1月27日讯(记者王海龙) 25日,山东方健制药有限公司(广育堂)合作商会议召开,全国200多家医药销售企业齐聚济宁,共签约近亿元。济宁有着435年历史的广育堂品牌焕发了生机。

明代万历年间(公元1578年),御医徐春浦的得意门生李广育,在济宁州创建中医坐堂药店,开创老字号济宁“广育堂”。久负盛名的二仙膏是广育堂经典古方,传承至今的天然中药产品。在430多年的发展中,广育堂针对各种病症分为18个门类,传承积累的中药古方有1168个处方;中成药145种,在研究开发的新药16个品种,有10多个剂型。

广育堂如今改名为山东方健制药有限公司。在古方的基础上,结合现代技术,公司对二仙膏做了进一步的研制和开发。目前,方健制药的产品已经远销韩国、日本、新加坡乃至德国等20多个国家和地区。方健工业园整体规划500亩,第一期工程占地150亩,年生产规模20亿。

天气热线:012121



宝贝王俊谟——

今天气温略有回升



大家好,我是大男孩王俊谟,我平时最喜欢看书画画了,你看今天的我,帅吗?呵呵,给大家报一下天气,今天是个大晴天,最高温度8度,最低零度,南风开始吹气温要回升喽!

征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

春节送温暖

部门联手 关爱麻风病人

本报济宁1月27日讯(记者李倩 通讯员孟庆楠) 27日是第60届世界防治麻风病日。当日济宁市卫生、民政等部门来到邹城市郭里镇杨山村(原邹城市麻风村),为这里的麻风病人送来

慰问金和生活用品。

麻风病是一种由麻风杆菌引起的慢性传染病,至少已经流行了2000多年。济宁市卫生局疾控科的相关负责人介绍,济宁市麻风病防治工作,坚持“预防为主、防治

结合”,早发现、早诊断、早治疗,巩固了基本消灭麻风病的成果。在1994年顺利通过了国家卫生部专家组“麻风病基本消灭”(以县市区为单位,发病率低于1/10万)达标验收,取得了阶段性防治成果。

济宁浙江商会 为福利中心捐款

本报济宁1月27日讯(记者贾凌煜 通讯员王晓进 路笃书) 27日,济宁(浙江)投资企业协会响应济宁市慈善总会“情暖万家”慈善救助活动,通过慈

善总会定向捐助4.58万元,用于为济宁市社会福利中心购买一辆观光电瓶车。

此次捐赠系“情暖万家”慈善救助活动启动以来,第一笔面向老年人的专项捐

赠。济宁社会福利中心居住的大部分是“三无”老人和孤残儿童。购买电瓶车后,将方便这些集中供养老年人出行游玩,提高生活质量,扩大老年人慈善救助的社会效果。

献血志愿者 关爱孤寡老人

本报济宁1月27日讯(记者贾凌煜) 25日,济宁市无偿献血志愿者协会的会员们来到泗水县大黄沟乡南崇义村,为孤寡老人送去大米、白面等生活用品。

25日上午10点,10余位志愿者来到张力荣老人家中,为她送去了大米、白面、油以及挂面。随后志愿者们又带着米、面、油等物品来到村里另两位独居老人家中。

这些物品由济宁市无偿献血志愿者协会会长白化奇出资购买。会员吕女士说,献血是一种社会公益行为,为孤寡老人送过年的物品,也是社会公益行为,一种奉献爱心的直接表现。

21位车友 相约奉献爱心

本报济宁1月27日讯(见习记者张林) 25日,21位车友给任城区南张街道孙家村的5户家庭送去去年礼,这些年礼包括食用油、

大米、白面、春联等。

据介绍,这些车友是喜德盛莫耐户外骑行登山俱乐部的成员,他们放弃原定的聚餐计划,把份子

钱凑到一起,花2500元购买了食用油、大米、白面、春联等,送到任城区南张街道孙家村5户困难群众手里。